
Zápisnica                        
               zo  zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu  
                                            dňa 11.02.2015 
 
 
Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Martin  Nebesník, prítomných oboznámil s 
programom zasadnutia: 
1. Informatívna správa o činnosti hvezdárne v roku 2014 a ciele pre rok 2015    
2. Informatívna správa o činnosti Zemplínskeho osvetového strediska v roku 2014 a ciele pre 
rok 2015  
3. Informatívna správa o činnosti Zemplínskej knižnice G. Zvonického v roku 2014 a ciele pre 
rok 2015  
4. Informácia o predbežnom počte zapísaných žiakov do 1. roč. ZŠ    
5. Prerokovanie  návrhov na Čin roka 2014 
6. Rôzne 
                                                                                          
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie.  
 
 
 

R O K O V A N I E 
 
 
1.  Informatívna  správa  o  činnosti  hvezdárne  v  roku  2014  a  ciele  pre  rok  2015  .  Správu 
predniesol zástupca riaditeľky hvezdárne RNDr. Komárek. V roku 2014 bol schválený projekt 
rekonštrukcie  Moussonovho  domu  a parku  s názvom  Astronomický  areál.  Hvezdáreň  sa 
pripravuje   na vysťahovanie. Naďalej plní naplánované   úlohy. Pripravuje súťaže pre žiakov: 
Vesmír  očami  detí,  Čo  vieš  o hviezdach,  Cesta  slnečnou  sústavou,  Ekobeh,  Letný 
astronomický tábor, astronomické krúžky. Pre dospelých prednášky, publikácie v odborných 
časopisoch,  semináre. V roku  2015  sa  očakáva  zatmenie  slnka,  20.3.2015  bude  čiastočné, 
úplne  28.9.2015.  V oboch  prípadoch  hvezdáreň  pripraví  na  námestí  ďalekohľady  pre 
verejnosť. Mgr. Eštok navrhol spoluprácu so slovenskou školou v Užhorode. Podrobná správa 
je  súčasťou zápisnice. 
2. Informatívnu správu o činnosti Zemplínskeho osvetového strediska v roku 2014 a ciele pre 
rok  2015  prečítala Mgr.  Pregová  z dôvodu  neprítomnosti  riaditeľky Mgr.  Evy  Raffayovej. 
Zemplínske osvetové stredisko je osvetovým zariadením plniacim úlohy  v oblasti regionálnej  
a miestnej  kultúry. Činnosť je zameraná na tradičnú ľudovú kultúru a ZUČ, hudbu, foto, film, 
neprofesinálna  výtvarná  tvorba.  Samostatnou  zložkou  je  Folklórny  súbor  Zemplín  a DFS 
Zemplínik. ZOS sa podieľa na príprave a realizácií folklórnych slávností a festivalov. Správa je  
súčasťou zápisnice. 
3. Informatívnu správu o činnosti Zemplínskej knižnice G. Zvonického v roku 2014 a ciele pre 
rok 2015 predniesla Mgr. Pregová z dôvodu neprítomnosti riaditeľky PhDr. Aleny Vasiľovej. 
V roku  2014  si Michalovce pripomenuli niekoľko  významných historických  výročí. Pri  tejto 
príležitosti  ZKGZ  pripravila  výstavu Michalovce  –  história  v obrazoch,  besedu  o knihe  Rod 
Sztáray a Michalovce. Sto rokov od narodenia P.Horova‐ seminár Návraty P. Horova. Besedy 
so spisovateľmi (16), výstavy (10) a súťažné podujatia. 



Vzdelávacie  a kultúrno‐spoločenské  podujatia  v knižnici  sú  doplnkovou  ale  napriek  tomu 
neoddeliteľnou súčasťou knižničnej práce. Podrobná správa je súčasťou zápisnice. 
Členovia komisie berú na vedomie  informatívne správy. 
4. Informácia o  predbežnom počte zapísaných žiakov do 1. roč. ZŠ    
V termíne  od  15.1.2015  do  15.2.2015  prebieha  na  ZŠ  zápis  do  1.ročníka.  Zápis  nie  je 
ukončený,  hovoríme  o predbežných  číslach,  do  1.roč  je  do  dnešného  dňa  zapísaných  444 
žiakov  čo  je  oproti minulému  roku  o 23 menej.  Pri  porovnávaní  celkového  počtu  žiakov 
s predchádzajúcimi rokmi  v budúcom   roku opäť dôjde k poklesu počtu žiakov. 
5.Návrh na titul Čin roka 2014 predniesol predseda komisie Mgr. Martin Nebesník. Komisia 
prerokovala  predložené  návrhy  a odporúča Mestskému  zastupiteľstvu  udeliť  titul  Čin  roka 
2014 týmto jednotlivcom v oblasti:  
pedagogiky   Mgr. Jana Sýkorová                      
športu  Janka Bencuľáková         
              Dominik Engel   
              Juraj Gavala 
týmto kolektívom v oblasti : 
školstva  Základná škola, Ul.okružná 17, Michalovce 
                 Základná škola T.J.Moussona, Ul.T.J.Moussona, Michalovce 
                 Tanečná skupina ESTRELLA           
športu     IUVENTA  Michalovce 
                 Organizačný výbor futbalového turnaja Michalovce cup 
Na  základe  tohto  návrhu  bolo  komisiou  schválené  stanovisko,  ktoré  sa  predkladá  na 
rokovanie MsZ. 
Pripomienka  RNDr.  Sidivárovej:  V návrhu  ZŠ  T.J. Moussona  na  Čin  roka Mgr.  J.  Sýkorovú  
a návrh  ZŠ  T.J.  Moussona  na  Čin  roka  je  duplicita,  keďže  ocenený    úspech  je  v oboch 
prípadoch Testovanie 9 ( výsledky na republikovej úrovni). 
Predseda komisie ukončil zasadnutie komisie a poďakoval prítomným za aktívnu účasť.           
 
 
 
                                                                                                          Mgr. Martin Nebesník 
                                 predseda komisie    
 
 
 
Zapísala: Mgr. J. Pregová  


